

TÁJÉKOZTATÓ
roncsautók elszállításának szüneteltetéséről

Tisztelt Kerületfejlesztési Bizottság!



A Kerületfejlesztési Bizottság 2023. szeptember 18-i nyilvános ülésén Szilvágyi László elnök úr arról kért tájékoztatást, hogy jelenleg miért nem kerülnek elszállításra a roncsautók.

Elnök úr kérdésére az alábbi tájékoztatást adom.

2020. július 31. óta, a jelenleg is érvényes vállalkozási szerződés alapján, a hatósági jelzés nélküli gépjárművek elszállítását kerületünkben a Totál-Kár Kft. végzi.

2023. július 1-től a hulladék kezelési és begyűjtési folyamatokat a Magyar Állammal kötött – 35 évre szóló – koncessziós szerződés alapján a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (a továbbiakban: MOHU Zrt.) végzi. A MOHU Zrt. a tevékenységét alvállalkozók közreműködésével kívánja folytatni, amelyhez minden alvállalkozóval szerződést kell kötnie.

A MOHU Zrt. a tárgyalásokat a Totál-Kárt Kft-vel is megkezdte, azonban – a Totál-Kár Kft. 2023. június 7-én megküldött, majd 2023. augusztus 14-én megerősített tájékoztatása szerint – a fenti szerződés megkötése még nem volt lehetséges, mert csak olyan feltételekkel tudta volna folytatni alvállalkozóként a tevékenységét, mely jelentősen megnövelte volna az elszállítással kapcsolatos költségeket. A Kft. az egyeztetések befejezéséig önkormányzatunk türelmét kérte, ezért 2023. június 7-től a Hatósági Főosztály Rendészeti Osztálya a gépjármű elszállításokat szüneteltette.

Mindezek mellett a MOHU Zrt-nek az elszállítás teljes folyamatának technikai feltételeit sem sikerült még megteremtenie, mert mind a mai napig nem működik pl. az az informatikai rendszer, amely a megsemmisített gépjárművekről a bontási igazolást ki tudja állítani. 2023. szeptember 1-jén a Totál-Kár Kft. újabb levelet küldött önkormányzatunknak, mely szerint a MOHU Zrt. olyan irányban változtatta az együttműködés feltételeit, melyek figyelembevételével továbbra is a jelenlegi szerződésünk keretein belül tudja folytatni a roncsautók elszállítását.

Mindezekre tekintettel a Totál-Kár Kft. a hatósági jelzés nélküli gépjárművek elszállítását folytatja. 2023. szeptember 14-én újra elindult kerületünkben a roncs gépjárművek elszállítása, melynek során szeptember 14. óta már 21 db gépjárművet szállított el a Rendészeti Osztály.

Budapest, 2023. október 9.


Cserdiné Németh Angéla
polgármester